

股票涨跌到底由谁来决定

炒股是很复杂的，决定股票涨跌的因素特别的多。

炒股能够诱惑人们的原因就是有涨有跌，有较大的差价，从而能够产生较大的获利机会。股票的涨跌很难掌握，常常令人困惑。将股票涨跌的原因主要是政策、经济，资金链和心理，当然还有时间周期等较固定的涨跌模式。我们来看看他们对股价涨跌的影响：

一，政策对股市的影响是最重要的，政策包括大的方针政策和个股的新闻消息。最近的两会提到了碳中和概念，这类概念的股就持续发酵，引发了股价的普涨；国家提倡“房住不炒”，使得以前的一些房产大牛股，股价近几年持续低迷，即使偶尔有上涨，都是昙花一现；遇到周边的政治形式紧张，往往军工股都会有表现。

二，股市是经济的晴雨表，不仅体现在大盘走势上，而且在个股上也有所表现。国家经济形式好，一般股市不容易走成熊市，即使再差，往往都是震荡市，而且比较容易引发一波牛市。2015年那波牛市就是因为中国的经济复苏较快而带动的，持续了近一年时间。个股在季报、年报公布时期，如果业绩超预期，往往很容易涨停和大涨，反之就很容易引起大跌。002169智光电气长期低迷，但在年报中公布业绩超预期增长就引发了一个涨停；300118东方日升，一直是大牛股，股价翻倍，但在业绩公布大幅低于预期后，股价连续的跌停。人最害怕的就是业绩爆雷，很容易引发个股短期的股灾行情。

三，股价的涨跌和钱是有紧密相关的，正常来说，进入的钱多，股价容易上涨，离开的钱多，股价容易下跌。人们每天都在关心国家货币政策，货币宽松之时股价很容易引发反弹，当货币紧缩之时，很容易引起股市下跌。同样在个股上当主力大资金发力时，股价容易引发一波上涨，当主力资金卖出股票时，股价往往容易一泻千里。

四，“别人恐惧，我贪婪”，这句股市的名言就是说明情绪会对股价走势产生极大的影响。当人们一致认为该股不错，就会减少卖出的冲动，而场外资金就会产生买入的激情，从而推高股价；当人们预期该股不好时，就会时刻准备卖出，而场外资金没有购买的欲望，往往处于观望之中，从而极易造成股价的下跌。

五，股市也有一定的时间效应，每到年底，年报公布之时，很多ST股如果有摘帽的可能性，都会引发一波上涨；每到冬季，煤、燃气股都会有一个短暂时期的表现；每到旅游的季节，往往会带动旅游、宾馆、饮食类股票上涨。人们习惯于把一些股称为周期股，往往在一定的时间周期内就会进行炒作，当时间周期过去炒作热情降低就会下跌。

股票大的涨跌规律虽然较复杂，但是只要长期在股市里去研究和发现，还是能够找到规律的。

大盘的最大主力是中信证券吗

中信证券等龙头券商只是市场主力的一部分，其中有“郭嘉队”的影子存在。

在市场上许多权重股，白马股，其实都有“郭嘉队”的影子存在。

而郭嘉队，才是市场真正的大主力。

他们是统一听从国家的安排，在市场出现风险的情况给予维稳，保驾护航的作用。

就好比在5178点跌至2638点的过程之中，A股出现了严重的暴跌和股灾。

甚至许多机构、基金、上市公司面临着爆仓的风险。

流动性造成了重大的打击。

以至于对于市场的稳定有了冲击和影响。

于是，我们看到了，在当时国家召集了大量券商的“老大”进行磋商，开会，商讨救市的策略。

在强而有力的支撑下，A股才在2638点止跌，开启了进入3478点的反弹行情之中。

因此！

由此可见，市场最大的主力是国家，而国家的资金在股市里叫做“郭嘉队”，散布在许多能够维稳指数的个股里。

如果你觉得这篇回答对你有帮助，记得给个点赞和关注哦，谢谢！

股市大盘升降的原理是什么

大盘一般指的是上证指数，是上海所有上市公司的股票市值加权平均值，股票的涨跌引起大盘涨跌，同时大盘涨跌对股票也有反作用，因为大盘的涨跌会对股民的心理产生影响，从而影响股票的供求关系。计算大盘股票指数时，往往把股票指数和

股价平均数分开计算。按定义，股票指数即股价平均数。但从两者对股市的实际作用而言，股价平均数是反映多种股票价格变动的一般水平，通常以算术平均数表示。人们通过对不同的时期股价平均数的比较，可以认识多种股票价格变动水平。而股票指数是反映不同时期的股价变动情况的相对指标，也就是将第一时期的股价平均数作为另一时期股价平均数的基准的百分数。通过股票指数，人们可以了解计算期的股价比基期的股价上升或下降的百分比率。由于股票指数是一个相对指标，因此就一个较长的时期来说，股票指数比股价平均数能更为精确地衡量股价的变动。

股市里的钱基本上都让谁赚走了

股市的钱基本上被四类人赚走：

1、国家

大家股市投资，需要缴纳交易费，以及印花税，这些钱你看着不多，但是每年其实你贡献不少。2020年，我国证券印花税1774亿元，不少吧，你上交了多少呢？

2、上市公司以及股东

上市公司IPO，线下发行，很多钱都是取之于股民，股东套现，那钱是哪里的呢？

2、机构

公募基金，私募基金，尤其是公募基金，拥有专业的投资能力，赚钱是大概率事件，它们赚得谁的钱？当然是股民的。

3、牛散

散户很难赚钱，但是一些牛散，一些专业的投资者，其实大概率赚钱，他们赚谁的钱，也是普通股民的钱。

股市的钱，就是这些人（机构）赚走的，被“割韭菜”的，是一茬一茬的普通散户们！

影响股票大盘涨跌的主要因素有哪些

一、股票涨跌的影响因素

1、政策的利空利多。

政策基本面的变化一般只会影响投资者的信心。例如：如果政策出利好，则投资者信心增强，资金入场踊跃，影响供求关系的变化。如果政策出利空，则影响投资者的信心减弱，资金就会流出股市，从而导致股市下跌。

当然，有时候政策面的变化，也会影响股票的价值。因此，政策面的利空利多有时候是通过供求关系来影响股市的涨跌，有时候是通过价值关系来影响股市。

2、大盘环境的好坏。

个股组成板块，板块组成大盘。大盘是由个股和板块组成的，个股和板块的涨跌会影响大盘的涨跌。同样，大盘的涨跌又会反过来作用于个股。因为当大盘涨的时候，投资者入市的积极性比较高，市场的资金供应就比较充裕，从而使得个股的资金供应也相对充裕，从而推动个股上涨。当大盘跌的时候，则反之。

3、主力资金的进出。

主力资金对于一只股票的影响十分重要，因为主力资金的进出直接影响股票的供求关系，从而对股票产生重要的作用。任何一只业绩优良的股票，如果没有主力资金的发掘和关照，也是“白搭”。反而有些亏损的ST股票，由于主力资金的拉动，而出现连续上涨的态势。可见，主力资金的重要性。

4、个股基本面的重大变化。

个股基本面的好坏在相当大的程度上决定了这只股票的价值。因此，个股的基本面是通过价值法则来影响股价的。当个股基本面出现重大的利空的时候，股价一般都会下跌。当个股基本面出现重大的利好的时候，股价一般都会上涨。当然，这都是一般的情况。特殊的情况，还有在高位的时候，庄家发出利好配合出货，那样股价就会下跌了。

5、个股所属板块整体的涨跌情况。

大盘对于个股有重要的影响作用，同样，板块的涨跌对于本板块的个股也有相当的影响作用。因为大盘上涨的时候，一般都有热点板块的支持。热点板块形成之后，就会在这个板块中形成赚钱效应，从而吸引更多的资金进入这个板块。这样，供求关系就发生了变化，资金的供大于求，于是这个板块的股票就比其他板块的股票涨幅大的多。

二、股票涨跌的含义

一般来说，股票涨跌指的是以每天的收盘价与前一天的收盘价相比较，来决定股票价格是涨还是跌。一般在交易台上方的公告牌上用“+”“-”号表示。

通俗来讲，股票上涨了就是正收益，股票下跌了就是负收益，也可以理解为亏损。其中涨跌表示涨跌值，用“元”做单位表示价格变动量，涨跌=今收盘-昨收盘；今日涨跌幅(%)=(当前价-前收盘价)/前收盘价*100。

三、股票涨跌原理

1、一般情况下，影响股票价格变动的最主要因素是股票的供求关系。在股票市场上，当股票供不应求时，其股票价格就可能上涨到价值以上；而当股票供过于求时，其股票价格就会下降到价值以下。同时，价格的变化会反过来调整和改变市场的供求关系，使得价格不断围绕着价值上下波动。

2、这里需要补充一点就是，这个供求关系中庄家、大户和机构是可以进行操纵的，所以供求关系只能是在买卖交易方面来解释股票涨跌原理，但是它又不等同与上帝，所以股票涨跌原理上还会受到其他因素(上市公司基本面原因还有投资者心理因素等等)的影响。所以一般来说股票的涨跌是由多重因素所决定的。